
 

Sajtóközlemény  

4 utcaszakasz burkolat felújítása Bácsalmáson  

2026/01/20  

Bácsalmás Város Önkormányzata által, a TOP Plusz Belterületi közutak fejlesztése felhívására 

benyújtott eredményes pályázat révén valósult meg a fejlesztés, amely során Bácsalmás 

belterületén négy önkormányzati tulajdonú utca útburkolata újult meg. A „Belterületi utak 

fejlesztése Bácsalmáson” című és TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BK1-2022-00008 kódszámú projekt 

forrását a Területi- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) keretében az 

Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban 

biztosította.  

Vissza nem térítendő támogatás összege: 120,00 millió Ft  

Támogatás intenzitás: 100%  

Projekt időtartama: 2023.02.13. – 2026.01.31.  

  

Bácsalmás Város Önkormányzat belterületi útjai rendezettek, ugyanakkor az elhasználódás, a 

kátyúképződések miatt rendszeresen felújításra szorulnak. Az önkormányzat szolgáltató 

igénybevételével igyekszik a kátyúproblémákat, útburkolat sérüléseket javítani. A komplexebb 

útfelújításokra csak támogatások felhasználásával nyílik lehetőség.  

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló „Belterületi utak fejlesztése Bácsalmáson” 

című projekt célja a település nehezebben járható, mégis nagy forgalmat lebonyolító utca szakaszainak 

felújítása volt. A támogatott projekt keretében Bácsalmás egyik gyűjtőútja, a Kossuth utca déli része újult 

meg a Narancsik Pál utcától délre a Jovánovics utcáig a Jovánovics utcával együtt összesen közel 443 

méter hosszúságban. A település keleti részén található Kosztolányi utca középső szakaszának (Kinizsi 

utca és Szent István utca között) burkolata 118 méter szakaszon újult meg, valamint a Rózsa utcában 

történt teljes útburkolat javítás, vízelvezetés az utca teljes szakaszában 294 méter hosszon. A 

maradvány keretből pedig egy újabb gyűjtőút, a Kunbajai út első szakasza került felújításra a Damjanich 

utca – Mausz Rezső utca között 244 méteres szakaszon. 

A 120,00 millió forint európai uniós támogatás segítségével a településen az átépített vagy 
korszerűsített közutak hossza 1099 méter hosszon valósult meg.  
A beruházásról bővebb információkat a www.bacsalmas.hu oldalon olvashatnak.  

  

A kedvezményezett neve: Bácsalmás Város Önkormányzata  

A projekt címe: Belterületi utak fejlesztése Bácsalmáson  

A szerződött támogatás összege: 120,00 millió Ft  

A támogatás mértéke: 100%  

A támogatás jellege: vissza nem térítendő  

A megvalósítás helyszíne: 6430 Bácsalmás, Kossuth utca déli része, Kosztolányi utca középső része, 

Rózsa utca teljes szakasza, Kunbajai út I. szakasza a Damjanich utca – Mausz Rezső utca között  

A projekt tervezett befejezése: 2024.11.30.  

A felhívás megnevezése: TOP_Plusz-1.2.3-21, „Belterületi közutak fejlesztése”  

A projekt azonosítószáma: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BK1-2022-00008  

  

További információ kérhető: 

Bakos Zoltán István elérhetőség:  

 •  Telefonszám: +36 79 541 455,   E-mail cím: bakos.zoltan@bacsalmas.hu  

 A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.  

  


